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ПРЯМІ ІНОЗЕМНІ ІНВЕСТИЦІЇ В ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ 

Віблий П.І., Лащик І.І., Кушаба І.А. 

Національний університет «Львівська політехніка», м. Львів 

В Україні іноземні інвестиції є визначальною передумовою розвитку 
національної економіки. Особливої уваги проблеми іноземного інвестування 
набувають саме зараз, коли українське суспільство, а не лише національна 
економіка, опинилось у стані загострення та поглиблення кризових явищ. 

Надходження іноземних інвестицій поліпшує стан та ефективність 
національного господарства, проте інвестиційна привабливість України 
сьогодні залишається низькою через несприятливий інвестиційний клімат. 
Діючий збройний конфлікт на сході країни має значний вплив на іноземне 
інвестування, низка іноземних компаній прийняли рішення припинити 
діяльність та залишити країну до покращання загальних умов діяльності. 

Обсяг залучених прямих іноземних інвестицій в економіку України на 31 
грудня 2018 р. становив 32 291,9 млн. дол. США. У 2018 р. в економіку України 
іноземними інвесторами вкладено 2 869,9 млн. дол. Як бачимо, протягом 2015–
2018 рр. надходження іноземного капіталу скорочувалось. Як показано в табл. 
1, спостерігалося різке зменшення надходження інвестицій у 2017 - 2018 рр. 
Зокрема у 2018 році обсяг іноземних інвестицій зменшився на 1 536 млн.дол. 
США. До п’ятірки основних іноземних інвесторів України у 2018 році входять: 
Кіпр – 8879,5 млн.дол.,  Нідерланди – 7060,9 млн.дол., Велика Британія  – 
1955,9 млн.дол., Німеччина–1668,2 млн.дол. та  Швейцарія – 1540,7 млн.дол.[1] 

З огляду на ризикованість інвестиційних процесів в останні роки в 
Україні слід зазначити, що значна частина іноземних вкладників капіталу 
поступово втрачають зацікавленість в українській економіці як сфері своєї 
діяльності. Індекс інвестиційної привабливості України, за версією 
Європейської Бізнес Асоціації (ЄБА), що представляє інтереси понад 800 
українських та іноземних підприємств, які працюють в Україні, у другому 
півріччі 2018 року знизився порівняно з першим півріччям (3,15 бала) і склав 
3,03 бала з 5 можливих. Причинами зменшення обсягів іноземних інвестицій є 
низький рівень  захищеності прав власності в Україні, нестабільна політична та 
економічна ситуація, внаслідок збройно-політичного конфлікту на сході країни, 
значний рівень корупційності, недосконалість правового та законодавчого 
регулювання іноземної інвестиційної діяльності в Україні.  

Отже, для вирішення проблем залучення іноземних інвестицій необхідно 
удосконалити державне регулювання; створити необхідні умов для залучення 
іноземних інвестицій, які позитивно впливатимуть на розвиток галузей та 
економіки; забезпечити належний рівень захисту прав власності іноземних 
інвесторів. Також, необхідно стимулювати інвесторів для залучення прямих 
іноземних інвестицій шляхом зниження темпів інфляції, забезпечення 
стабільності банківської системи, впровадження заходів податкового та 
організаційного характеру. 
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